(L] A={1,{2,3}, 4,15}, 6}
kiimesine gore, agsagidakilerden kag tanesi dogrudur?
. Akimesinin alt kime sayisi 16 dir.
. {2,3}cA
lll. Akimesinin 2 elemanli 10 tane alt kimesi vardir.
V. {1} cA
V. {8}cA

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2. | [A\ (Al'U B U (Bl U A)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) & B)E C)A D)B E) B!

3. | A={x | 21<x<92 x=3k , ke Z}
B={x | 12<x<79 x=4t, teZ}

olduguna gore, s(A n B) kagtir?

A)4 B)S5 C)6 D)7 E)8

u AcE, B cE ve C c E olmak Uzere,
s(A)+s(B)=13 , s(Ah+s(B)=21 ve s(C)=1
olduguna gore, s(C!) kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

E A, B ve C kumeleri evrensel kimenin alt kimeleri olmak Uzere,
s(B\AY=7 , s(AluB"Y)=13 ve s(C)=6
olduguna gore, s(C!) kagtir?

A) 4 B) 11 C) 14 D) 16 E) 18

m 33 kisilik bir sinifta hicbir spor yapmavan 5 kisi, voleybol



oynayanlarin sayisi yalniz baskethol oynayanlarin sayisi-

nin 3 kati olduguna gore, sinifta voleybol oynayan kag kisi
vardir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 27 E) 30

A={x | 2<x<3 ,xeZ ve B={a b}
olduguna gore, B x A asagidakilerden hangisidir?
A) {(0,a),(0,b), (1, a), (1,b), (2, a), (2, b), (3, a), (3, b)}
B) {(a, 0),(a 1) (a 3). (b, 0), (b, 1), (b, 2), (b, 3)}
C) {(a,-2)} (a, 1), (a, 1), (a, 3), (b,-2), (b, 1), (b, 1), (b, 3)}

D) {(a, =1), (a, 1), (a, 0), (a, 3), (a, 2), (b, =1), (b, 1), (b, 3),
(b, 0), (b, 2)}

E) {(a,=2), (a,-1), (b, =2), (b, =)}

m A, B ve C birer kiime olmak (izere,
s(AxB)=12 |, s(BxC)=6 ve s(AxC)=18
olduguna gore, s(C) kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E) 12
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)B, 4)C, 5)C, 6)A, 7)D, 8)B,



